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Universitair Laboratorium Brussel
Arts / apotheker-bioloog - dienst microbiologie


Het LHUB-ULB is op zoek naar een arts of apotheker gespecialiseerd in klinische biologie voor de dienst Microbiologie 

Het LHUB-ULB
Het LHUB-ULB is een laboratorium dat actief is op verschillende locaties en verricht analyses in de klinische biologie voor de 5 Brusselse universitaire ziekenhuizen die verbonden zijn aan het ULB (Erasmus Ziekenhuis, UMC Brugmann, UMC Sint-Pieter, Universitair Kinderziekenhuis Koningin Fabiola, Jules Bordet Instituut). Het voert elk jaar meer dan 18 miljoen analyses uit en behoort tot de top 5 van de Europese universitaire ziekenhuislaboratoria. Het laboratorium heeft momenteel vier activiteitencentra, waaronder een centraal centrum aan de Hallepoort. De organisatiestrategie is gebaseerd op een geconsolideerde structuur waarbij zo veel mogelijk activiteiten zijn gecentraliseerd binnen een technische afdeling aan de Hallepoort, met behoud van laboratoria in de verschillende centra om nooddiensten te verlenen en te voorzien in de specifieke behoeften van de centra. Een gedeelte van de activiteiten zijn ISO15189-geaccrediteerd en het accreditatieproces wordt momenteel uitgebreid tot de gehele structuur.
Het laboratorium beschikt over geavanceerde apparatuur. De artsen en apothekers-biologen van het laboratorium vervullen een belangrijke functie, te weten het verlenen van gespecialiseerd advies aan de clinici. Onderwijs en onderzoek zijn eveneens primordiale functies van het LHUB-ULB. 
De Dienst:
De dienst Microbiologie staat in voor de uitvoering van alle specialistische activiteiten op universitair niveau. Als onderdeel van de missies van het LHUB-ULB verricht de dienst ook specialistische activiteiten op het gebied van de controle van de ziekenhuisomgeving en de opvolging van bepaalde infectieziekten in België (Nationale Referentiecentra). De dienst voert ook onderzoeksprojecten uit op het gebied van diagnose, epidemiologie en resistentie tegen infectiewerende middelen en werkt samen met de aids-referentielaboratoria van het ULB en het VUB. De dienst verricht onder meer onderwijstaken aan de Faculteit Geneeskunde van het ULB. De dienst bestaat uit een team van ongeveer 90 medewerkers en begeleidt biologen in opleiding en studenten geneeskunde. 

Eisen
De kandidaat dient te zijn afgestudeerd (met een academische graad) als arts of apotheker-bioloog.
Profiel
Het gewenste profiel is dat van een arts of apotheker gespecialiseerd in de klinische biologie met affiniteit voor microbiologie. Kennis van beide landstalen (Nederlands en Frans) en van het Engels is een pluspunt. De kandidaat moet blijk geven van teamgeest, dynamisme, verantwoordelijkheidszin, wetenschappelijke belangstelling en organisatorische vaardigheden.



Belangrijkste taken
· Validering van de resultaten;
· Toezicht houden op het werk van de technologen;
· Communicatie met de clinici;
· Deelnemen aan de wachtdienst;
· Onderzoek en ontwikkeling: opzet, klinische studies naar nieuwe biomarkers;
· Academische activiteiten: deelname aan stagebegeleiding, opleiding en onderwijs.


Aanbod
· Een boeiende en gevarieerde functie in een universitaire werkomgeving op mensenmaat;
· Een taalpremie na het behalen van het Selor-examen;
· Tussenkomst in de kosten voor het openbaar vervoer;
· Maaltijdcheques, verlofdagen ten behoeve van wetenschappelijke activiteiten, medische zorgen aan voorkeurstarief;
· Een performante technische omgeving.

Modaliteiten
· Informatie: Dr. Marie Hallin (Hoofd van de Dienst Microbiologie): marie.hallin@lhub-ulb.be
                         Pascale Wesel (HR-verantwoordelijke): pascale.wesel@lhub-ulb.be 
· [bookmark: _GoBack]Kandidatuur: solliciteer vóór 30/12/2017 online op onze jobsite en voeg uw cv en motivatiebrief bij.
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