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Laboratoire Hospitalier Universitaire de Bruxelles- Universitair Laboratorium Brussel

Un Résident Médecin / Pharmacien Biologiste 
Service d’Hématologie

Le LHUB-ULB engage :

Un médecin ou pharmacien spécialisé en biologie clinique à temps plein dans le Service d’Hématologie du LHUB-ULB.
Le LHUB-ULB est un laboratoire multi-site réalisant les analyses de biologie clinique pour les 5 hôpitaux universitaires bruxellois liés à l'ULB (Hôpital Erasme, CHU Brugmann, CHU St Pierre, Hôpital Universitaire des Enfants Reine Fabiola, Institut Bordet). Afin de participer à la prise en charge optimale des patients, il assure trois missions : le développement technologique, la recherche et l’enseignement notamment au sein de l’Université Libre de Bruxelles. Il réalise 18 millions d’analyses par an, une partie des activités sont accréditées selon la norme ISO15189*  et le processus d’accréditation est en cours d’extension. 
Le laboratoire dispose d’un équipement de pointe. Ses médecins et pharmaciens biologistes assurent une importante fonction de conseil spécialisé auprès des cliniciens des hôpitaux partenaires ou extérieurs. L’enseignement et la recherche y tiennent une place primordiale.
Le service
Le service d’hématologie assure l’ensemble des activités de la spécialité à un niveau universitaire. Il comporte des secteurs tels que secteurs d’hématologie, d’hémostase, de cytologie et de cytométrie. Dans le cadre des missions du LHUB-ULB, le service a également des activités d’expertise ; il conduit des projets de recherche dans les domaines du diagnostic, de la prévention; il participe entre autre à l’enseignement en Faculté de Médecine de l’ULB (niveaux bachelier et master). 

Profil
Médecin ou pharmacien biologiste avec un tropisme pour l’hématologie de routine et spécialisée.
Une expérience en hématologie est un atout.
Les qualités requises sont la capacité de communication, la rigueur, la flexibilité et la disponibilité.




Conditions d’accès

· Pharmacien/Médecin spécialisé en biologie clinique : porteur du diplôme de Docteur en Médecine ou du diplôme de Pharmacien et avoir accompli les formalités légales en vue de l’obtention de sa reconnaissance en biologie clinique. 

Offre
· Une fonction enrichissante et variée dans un environnement de travail universitaire et à visage humain ;
· Un environnement technique performant
· Des perspectives d’évolution de carrière dans un laboratoire spécialisé en évolution constante
· Une intervention dans les frais de transport en commun 
· Des chèques-repas, des congés scientifiques, des soins à tarif préférentiel dans les hôpitaux du réseau 

Modalités

[bookmark: _GoBack]Veuillez envoyer votre candidature avant le 31/05/2018 via les sites d’emploi de nos hôpitaux partenaires.
Tout renseignement complémentaire concernant la fonction peut être obtenu auprès du Dr B. Cantinieaux, Chef de service d’Hématologie (02/435 20 70)


*Certificat d’Accréditation BELAC n°613-MED /Site HORTA LHUB-ULB
 Certificat d'Accréditation BELAC n°406-MED  /Site Porte de Hal LHUB-ULB
 Certificat d'Accréditation BELAC n°245-MED  /Site Anderlecht LHUB-ULB (Pôle des  Laboratoires)
 Domaines d’application disponibles sur demande au secrétariat du laboratoire ou  consultable sur le   site BELAC
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